

澳門特別行政區政府 Governo da Região Administrativa Especial de Macau

旅遊局 Direcção dos Serviços de Turismo

關於立法會何潤生議員書面質詢的回覆

遵照行政長官指示,經徵詢海事及水務局的意見,本局對立法會2023年9月8日第947/E723/VII/GPAL/2023號公函轉來何潤生議員於2023年8月30日提出,行政長官辦公室於2023年9月11日收到的書面質詢,回覆如下:

本局透過粵港澳大灣區內不同區域的旅遊合作機制,持續舉辦"一 程多站"推廣活動,吸引各地旅客訪澳並走進大灣區。

爲進一步發揮粵港澳三地叠加優勢,本年6月本局與廣東省文化和旅遊廳及香港旅遊發展局共同召開第83次粵港澳旅遊推廣機構會議,決定聯合推出新一批10條大灣區 "一程多站" 精品線路,並於7月在內地正式發佈。路線內容涵蓋世遺、遊學、海絲、美食、海島等元素,進一步豐富三地 "一程多站" 旅遊線路產品類型,並爲大灣區旅遊產品注入更富吸引力的文化內涵。

另一方面,澳門與珠海桂山島海上客運航線已於本年7月正式開通,本局將持續向有關當局瞭解其他海島旅遊設施發展情況,有序推動 澳門與海島之間"一程多站"海島旅遊模式。

在旅遊產品及活動方面,本局與內地線上旅遊平台合作,推出結合 澳門休閒度假村與橫琴主題樂園的4至5天澳琴聯遊"一程多站"旅遊產 品和路線。

此外,本局定期與海事及水務局探討增加碼頭的可能性,透過跨部門協調不斷優化碼頭設施及岸上旅遊配套;持續推行支持濱海旅遊發展的資助計劃,鼓勵社團善用本澳的海域及其沿岸的範圍,結合澳門海上遊項目,推出多元化的旅遊活動或休閒體驗。同時,聯動海上遊營運商配合大型盛事及節慶活動適時推出夜遊體驗,多方面促進海上遊至岸上景點及休閒設施的旅遊項目發展。



澳門特別行政區政府 Governo da Região Administrativa Especial de Macau

旅遊局 Direcção dos Serviços de Turismo

海事及水務局表示,歡迎業界根據市場需求,研發不同海上客運航線為市民和旅客提供更多元化服務。倘業界就申請開辦新海上客運或海島遊航線提出具操作性建議,該局會一如既往作出配合,並審視航線可行性依法審批。

局長 文綺華